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Ø a Ø b c d
120 - 135 150 - 184 M8 45°

KN KL KN KL
P2.70 G - d3/4'' - Rp3/4'' 100 179 3/4'' 46 140 120 330
P2.120 G - d3/4'' - Rp3/4'' 100 179 3/4'' 46 140 120 330
P2.160 G - d3/4'' - Rp3/4'' 115 179 3/4'' 46 140 120 330

A B
C

D E F Ø G
H

I N P Rp R S T U W

331 325 365…450 365…605 256 69 15 min. 30…115 30…270
185 x
185

113 min. 133

P2.xxx G
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KN KL KN KL
P2.70 G/TC - d3/4'' - Rp3/4'' 100 179 3/4'' 46 140 165 330
P2.120 G/TC - d3/4'' - Rp3/4'' 115 179 3/4'' 46 140 165 330
P2.160 G/TC - d3/4'' - Rp3/4'' 100 179 3/4'' 46 140 165 330

A B
C

D E F Ø G
H

I N P Rp R S T U W

331 325 365…485 365…605 256 69 15 min. 30…115 30…270
185 x
185

113 min. 133

P2.xxx G/TC

Ø a Ø b c d
120 - 135 150 - 184 M8 45°
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Brennerausführungen
Versions de brûleurs
Esecuzioni di bruciatori
Branderuitvoeringen
Burner executions

Brennertyp
Type brûleur

Tipo bruciatore
Brandertyp
Burner type 

Art. Nr.

Typ Art. Nr. Funktion
Fonctionnement
Funzionamento

Functie
Function

TS 
[sec]

TVB1
 [sec]

TVB2 
[sec]

TNB
[sec]

Dichteprüfung
Contrôle étanch.
Controllo tenuta

Gaslek test
Tightness control

MDL

P2.70 G/TC / KN 
P2.120 G/TC / KN
P2.160 G/TC / KN
P2.70 G/TC / KL
P2.120 G/TC / KL
P2.160 G/TC / KL

3834174
3834176
3834178
3834180
3834182
3834188

TCG
141.00

65300226 Standard Sta 3 24  ----  ---- on  ----

P2.70 G / KN 
P2.120 G / KN
P2.160 G / KN
P2.70 G / KL
P2.120 G / KL
P2.160 G / KL

3834168
3834175
3834177
3834179
3834181
3834183

TCG
141.02

65300838 Standard Sta 3 24  ----  ---- of f  ----

P2.70 G/TC / KN 
P2.120 G/TC / KN
P2.160 G/TC / KN
P2.70 G/TC / KL
P2.120 G/TC / KL
P2.160 G/TC / KL

383xxxx
383xxxx
383xxxx
383xxxx
383xxxx
383xxxx

TCG
151.03

65000158 Nachbelüf tung
Post ventilation
Postventilazione
Naventilatie
Post purge
/ TNB 90 sec

NB 90 3 24  ---- 90 on  ----

P2.70 G/TC / KN 
P2.120 G/TC / KN
P2.160 G/TC / KN
P2.70 G/TC / KL
P2.120 G/TC / KL
P2.160 G/TC / KL

383xxxx
383xxxx
383xxxx
383xxxx
383xxxx
383xxxx

TCG
161.04

65300667 Schnellstart m. Motordauerlauf
Quickstart avec ventilation perm.
QS con ventilazione perm.
QS met continue ventilatie
QS w . continuous ventil.
/ TVB 30sec

SS/MDL 3 30 4,5  ---- on on

P2.70 G/TC / KN 
P2.120 G/TC / KN
P2.160 G/TC / KN
P2.70 G/TC / KL
P2.120 G/TC / KL
P2.160 G/TC / KL

383xxxx
383xxxx
383xxxx
383xxxx
383xxxx
383xxxx

TCG
161.05

65000161 Schnellstart m. Motordauerlauf
Quickstart avec ventilation perm.
QS con ventilazione perm.
QS met continue ventilatie
QS w . continuous ventil.
/ TVB 60sec

SS/MDL 3 60 4,5  ---- on on

P2.70 G/TC / KN 
P2.120 G/TC / KN
P2.160 G/TC / KN
P2.70 G/TC / KL
P2.120 G/TC / KL
P2.160 G/TC / KL

383xxxx
383xxxx
383xxxx
383xxxx
383xxxx
383xxxx

TCG
161.07

65000162 Schnellstart m. langer Vorbelüfung
Quickstart avec longue préventil.
QS con lungha preventilazione
QS met lange voorventilatie
QS w . long pre purge
/ TVB 40 sec

SS/LVB 3 40 4,5  ---- on  ----

P2.70 G/TC / KN 
P2.120 G/TC / KN
P2.160 G/TC / KN
P2.70 G/TC / KL
P2.120 G/TC / KL
P2.160 G/TC / KL

383xxxx
383xxxx
383xxxx
383xxxx
383xxxx
383xxxx

TCG
161.08

65000163 Schnellstart m. langer Vorbelüfung
Quickstart avec longue préventil.
QS con lungha preventilazione
QS met lange voorventilatie
QS w . long pre purge.
/ TVB 300 sec

SS/LVB 3 300 4,5  ---- on  ----

P2.70 G/TC / KN 
P2.120 G/TC / KN
P2.160 G/TC / KN
P2.70 G/TC / KL
P2.120 G/TC / KL
P2.160 G/TC / KL

383xxxx
383xxxx
383xxxx
383xxxx
383xxxx
383xxxx

TCG
161.09

65000164 Schnellstart m. langer Vorbelüfung
Quickstart avec longue préventil.
QS con lungha preventilazione
QS met lange voorventilatie
QS w . long pre purge
/ TVB 600 sec

SS/LVB 3 600 4,5  ---- on  ----

MDL = Motordauerlauf   / Ventilation perm. / Ventilaz ione perm. / Continue ventilatie / Continuous ventil.

Brenner
Brûleur

Bruciatore
Brander
Burner

Feuerungsautomaten
Cof f rets de sécurité

Programmatori di comando
Branderautomaaten

Control units

Technische Daten
Données techniques

Dati tecnici
Technische gegevens

Technical data

TS = Sicherheitszeit / Temps de sécurité / Tempo di sicurezza /  Veiligheidstijd / Safety time
TVB1 = Vorbelüf tungszeit Standard / Temps de préventilation standard / Tempo di pre ventilazione standard / Voorventilatietijd / Pre Purge Time
TVB2 = Vorbelüf tungszeit Schnellstart / Temps de préventilation quickstart / Tempo di pre ventilazione QS / Voorventilatietijd QS / Pre Purge Time Q
TNB = Nachbelüf tungszeit / Temps de post ventilation / Tempo di post ventilazione / Naventilatietijd / Post purge time
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Elektro- und Hydraulikschema
Schémas électrique et hydraulique
Schemi elettrico e idraulico
Elektrische en hydraulische schema
Electric and hydraulic diagrams

P2.xxx G ............................ 4201 1009 6500
P2.xxx G/TC ...................... 4201 1009 6400

P2.70 G
d3/4’’ - Rp3/4’’ KN 3 834 168

d3/4’’ - Rp3/4’’ KL 3 834 179

P2.120 G
d3/4’’ - Rp3/4’’ KN 3 834 175

d3/4’’ - Rp3/4’’ KL 3 834 181

P2.160 G
d3/4’’ - Rp3/4’’ KN 3 834 177

d3/4’’ - Rp3/4’’ KL 3 834 183

P2.70 G/TC
d3/4’’ - Rp3/4’’ KN 3 834 174

d3/4’’ - Rp3/4’’ KL 3 834 180

P2.120 G/TC
d3/4’’ - Rp3/4’’ KN 3 834 176

d3/4’’ - Rp3/4’’ KL 3 834 182

P2.160 G/TC
d3/4’’ - Rp3/4’’ KN 3 834 178

d3/4’’ - Rp3/4’’ KL 3 834 188

P2.70 G(TC)
P2.120 G(TC)
P2.160 G(TC)
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CB-P2G(TC)
R8220080-01 - 01/07/2014

1 3834168 CB-P2.70G/TCG D15-3/4¨ KN 03-2014
2 3834179 CB-P2.70G/TCG D15-3/4¨ KL 03-2014
3 3834175 CB-P2.120G/TCG D111-3/4¨ KN 03-2014
4 3834181 CB-P2.120G/TCG D111-3/4¨ KL 03-2014
5 3834177 CB-P2.160G/TCG D111-3/4¨ KN 03-2014
6 3834183 CB P2.160G-TCG D111-3/4¨  KL 03-2014
7 3834174 CB-P2.70G/TCG D16-3/4¨ /TC KN 03-2014
8 3834180 CB-P2.70G/TCG D16-3/4¨/TC KL 03-2014
9 3834176 CB-P2.120G/TCG D112-3/4¨ /TC KN 03-2014
10 3834182 CB-P2.120G/TCG D112-3/4¨ /TC KL 03-2014
11 3834178 CB-P2.160G/TCG D112-3/4¨ /TC KN 03-2014
12 3834188 CB-P2.160G/TCG D112-3/4¨ /TC KL 03-2014
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

1000 BRENNERGEHAEUSE
1020 ANSAUGLUFTFUEHRUNG D.146  (METALL) 65301112    ..    ..          

ANSAUGLUFTFÜHRUNG 13023270    ....  ....      
1030 ZUENDTRAFO EBI 2X7,5 230V 13009663    ............      
1050 LUFTKLAPPE 13018138    ............      
1070 VENTILATORRAD D133X42 d12,7 65301056    ..    ..          

VENTILATORRAD D146X52 d12,7 13010012    ....  ....      
1080 TUELLE 13010058    ............      
1100 BRENNERHAUBE P2 1-STUFIG KUB. 65301266    ............      
1105 FLACHKOPFSCHRAUBE M5X15 65300519    ............      
1120 MESSNIPPEL GERADE 13013352    ............      
1130 SCHLAUCH D.4/7 LG. 500 MM 13015497    ............      
1150 MOTOR 0,16KW230V D12,7 13009981    ............      
1155 KONDENSATOR 5MF ALU M8 65325038    ............      
1160 HALTER D.32 LUFTDRUCKWAECHTER 13020723    ............      
1170 LUFTDRUCKWÄCHTER 0,5-5MBAR 13020502    ............      
1500 ELEKTROTEIL
1505 WIELAND STECKER 7P. 13010523    ............      
1510 IONISATIONSKABEL LG.350+STECKER 65300158    ............      
1530 FEUERUNGSAUTOMAT TCG 141.00 65300226    ......      

FEUERUNGSAUTOMAT TCG 141.02noTC 65300838    ......            
1570 V-KABEL 4X0.75-1500 GASVENTIL 13011101    ............      
1580 KABEL M. STECKER/GASDRUCKWÄCHTER 13023698    ............      
1590 KABEL M. STECKER/ZÜNDTRAFO 65300619    ............      
1600 KABEL M. STECKER/MOTOR 13010519    ............      
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

2000 BRENNKOPF
2100 STERNGASKOPF KPL. MONTIERT T1/KN 65300983    . .   . .         

STERNGASKOPF KPL. MONTIERT T1/KN 65301134    .     .       
STERNGASKOPF KPL. MONTIERT T2/KL 65301133    . .   . .        
STERNGASKOPF KPL. MONTIERT T2/KL 65301135    .     .      

2120 GASDÜSE ERDGAS+STAUSCHEIBE 65300320    ............      
2130 VERSCHLUSS GPL D40 13012402    ............      
2140 ZUENDELEKTRODE 65300738    ............      
2150 STERNGASKOPF 65300321    ............      
2155 REGULIERSTANGE LG238 65300322    . . . . . .       

REGULIERSTANGE LG393 65301136    . . . . . .      
2160 IONISATIONSELEKTRODE D.6/8X80 13010529    ............      
2170 ZUENDKABEL LG.510MM 13014990    . . . . . .      

ZÜNDKABEL Ø2.80 X 300 65300323    . . . . . .       
2190 IONISATIONSKABEL L.350MM 13013525    . . . . . .       

IONISATIONSKABEL L.650 MM 13015121    . . . . . .      
2200 GASROHR+GASBOGEN T1/KN 65300325    . . . . . .       

GASROHR+GASBOGEN T2/KL 13018028    . . . . . .      
2240 DICHTUNG 65300001    ............      
2310 ANSCHLUSSFLANSCH D.100 13023304    ....  ....        

ANSCHLUSSFLANSCH D.115 13018134    ..    ..      
2311 ISOLIERFLANSCH 13021414    ............      
2312 DICHTSCHNUR D.115 5X5-377 13020517    ............      
2315 FLAMMENROHR D100/88 L195 65300317    . .   . .         

FLAMMENROHR D100/88 L350 65301137    . .   . .        
FLAMMENROHR D115/88 L195 65300318    .     .       
FLAMMENROHR D115/88 L350 65301138    .     .      

5000 ZUBEHÖR
5002 FEUERUNGSAUTO. TCG161.04TC+QS30s+Per V. 65300667    ......      

FEUERUNGSAUTO. TCG161.05TC+QS60s+Per V. 65000161    ......      
FEUERUNGSAUTOM. TCG151.03TC+Post V. 90s 65000158    ......      
FEUERUNGSAUTOM. TCG161.07TC+Pre V. 40s 65300306    ......      
FEUERUNGSAUTOM. TCG161.08TC+Pre V. 300s 65000163    ......      
FEUERUNGSAUTOM. TCG161.09TC+Pre V. 600s 65000164    ......      
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

3000 GASARMATUR
3005 GASANSCHLUSSROHR KPL. 13018098    ......            
3020 MESSNIPPEL GERADE R1/8 13009722    ......            
3100 GASVENTIL MBDLE407 B01 S20 RP3/4» 13012424    ......            
3110 GASDRUCKWAECHTER GW 150 A5 DIN 13010078    ......            
3140 FILTEREINSATZ /MB...405/407 13016011    ......            
3200 O’RING SET /MB...(ZR)DLE 407 13011111    ......            
3300 EINGANGSFLANSCH MB405/407 13010074    ......            
3500 GASARMATUR
3505 GASANSCHLUSSROHR KPL. 13018098    ......      
3520 MESSNIPPEL GERADE R1/8 13009722    ......      
3600 GASVENTIL MBDLE407 B01 S22 RP3/4» 13023734    ......      
3610 GASDRUCKWÄCHTER GW 10 A5/1 DIN 13023736    ......      
3640 FILTEREINSATZ /MB...405/407 13016011    ......      
3700 O’RING SET /MB...(ZR)DLE 407 13011111    ......      
3800 EINGANGSFLANSCH MB405/407 13010074    ......      
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1020 13023270 AILERON RECYCL. ACIER RICIRCOLO DELL’ARIA LUCHT GELEIDINGSPLAAT 1AIR RECYCLING

65301112 RECYCLAGE AIR D.146 (METAL) CONVOGLIATORE ARIA D.146 (METAL) LUCHTKRINGLOOP D.146 (METAAL) 1AIR RECYCLING D.146 (METAL)

1030 13009663 ALLUMEUR EBI 2X7,5 230V TRANSFO. ACC. EBI 2X7,5 230V ONTSTEKINGSTRAFO EBI 2X7,5 230V 1IGNITION TRANSFO. EBI 2X7,5 230V

1050 13018138 VOLET D’AIR SERRANDA DELL’ARIA LUCHTKLEP 1AIR FLAP

1070 13010012 TURBINE D146X52 d12,7 VENTOLA D146X52 d12,7 VENTILATORWIEL D146X52 d12,7 1FAN WHEEL D146X52 d12,7

65301056 TURBINE D133X42 d12,7 VENTOLA D133X42 d12,7 VENTILATORWIEL D133X42 d12,7 1FAN WHEEL D133X42 d12,7

1080 13010058 PASSE FIL PASSAFILO DRAADDOORVOER 1GROMMET

1100 65301266 CAPOT P2 1-ALLURE CUBIQUE COPERCHIO P2 1-STADIO CUBICO KAP P2 1-TRAP KUBIEKE 1CUBIC COVER P2 1-STAGE

1105 65300519 VIS A TETE PLATE M5X15 VITE A TESTA PIANA M5X15 PLATKOPSCHROEF M5X15 1FLAT HEAD SCREW M5X15

1120 13013352 PRISE DE PRESSION PRESA DI PRESSIONE DRUKMEETAANSLUITING 1PRESSURE TAP

1130 13015497 TUYAU D.4/7 LG. 500 MM TUBO D.4/7 LG. 500 MM SLANG D.4/7 LG. 500 MM 1HOSE D.4/7 LG. 500 MM

1150 13009981 MOTEUR 0,16KW230V D12,7 MOTORE 0,16KW230V D12,7 MOTOR 0,16KW230V D12,7 1MOTOR 0,16KW230V D12,7

1155 65325038 CONDENSATEUR 5MF ALU M8 CONDENSATORE 5MF ALU M8 CONDENSATOR 5MF ALU M8 1CAPACITOR 5MF ALU M8

1160 13020723 SUPPORT MANOSTAT AIR SUPPORTO PRESSOSTATO DELL’ARIA STEUN MANOSTAAT HUBA 1AIR PRESSURE SWITCH BASE

1170 13020502 MANOSTAT AIR 0,5-5MBAR PRESSOSTATO ARIA 0,5-5MBAR LUCHTDRUK SCHAKELAAR 0,5-5MBAR 1AIR PRESSURE SWITCH 0,5-5MBAR

1505 13010523 PRISE WIELAND 7P. CONNETTORE MASCHIO 7P. WIELAND STEKKER 7P. 1WIELAND PLUG 7P.

1510 65300158 CABLE IONISATION+PRISE CAVO IONIZZAZIONE+CONETT. KABEL IONISATIE+STEKK. 1IONISATION CABLE+CONNECT.

1530 65300226 COFFRET TCG 141.00 APPARECCHIATURA TCG 141.00 BRANDERAUTOMAAT TCG 141.00 1CONTROL UNIT TCG 141.00

65300838 COFFRET TCG 141.02noTC APPARECCHIATURA TCG 141.02noTC BRANDERAUTOMAAT TCG 141.02noTC 1CONTROL UNIT TCG 141.02noTC

1570 13011101 CABLE VANNE GAZ-4x0,75-1500 CONN. VALVOLA GAS KABEL GASBLOK 1VALVE CABLE

1580 13023698 CABLE+PRISE MANOSTAT GAZ CAVO+PRESA PRESSOSTATO DEL GAS KABEL + STEKKER GASMANOSTAAT 1CABLE+GAS PRESS.SWITCH CONNEC.

1590 65300619 CABLE+PRISE/ALLUMEUR CAVO+PRESA/ACCENDITORE KABEL+STEKKER/ONTSTEEK TRAFO 1CABLE+CONNECTOR/IGNITER

1600 13010519 CÂBLE + PRISE / MOTEUR CAVO+PRESA/MOTORE KABEL + STEKKER / MOTOR 1CABLE+CONNECTOR/MOTOR

2100 65300983 LIGNE GAZ ÉQUIPÉE T1/KN LINEA GAS COMPLETA T1/KN GASLIJN COMPLEET T1/KN 1GAS LINE WITH FITTINGS T1/KN

65301133 LIGNE GAZ ÉQUIPÉE T2/KL LINEA GAS COMPLETA T2/KL GASLIJN COMPLEET T2/KL 1GAS LINE WITH FITTINGS T2/KL

65301134 LIGNE GAZ ÉQUIPÉE T1/KN LINEA GAS COMPLETA T1/KN GASLIJN COMPLEET T1/KN 1GAS LINE WITH FITTINGS T1/KN

65301135 LIGNE GAZ ÉQUIPÉE T2/KL LINEA GAS COMPLETA T2/KL GASLIJN COMPLEET T2/KL 1GAS LINE WITH FITTINGS T2/KL

2120 65300320 DIFFUSEUR GAZ NAT.+DÉFLECTEUR DIFFUSORE GAS NAT.+BOCCHETTONE AARDGAS NOZZLE+STUWPLAAT 1NAT. GAS DIFFUSER+TURBULATOR

2130 13012402 OBTURATEUR GPL D40 OTTURATORE GPL D40 SLUITER LPG D40 1SHUTTER LPG D40

2140 65300738 ELECTRODE ALLUMAGE ELETTRODO DI ACCENSIONE ONTSTEKINGSELECTRODE 1IGNITION ELECTRODE

2150 65300321 ETOILE STELLA GASSTER 1STAR HEAD

2155 65300322 TIGE DE REGLAGE LG238 ASTINA DI REGOLAZIONE LG238 VERSTELSTIFT LG238 1ADJUSTMENT SPINDLE LG238

65301136 TIGE DE REGLAGE LG393 ASTINA DI REGOLAZIONE LG393 VERSTELSTIFT LG393 1ADJUSTMENT SPINDLE LG393

2160 13010529 SONDE IONISATION D.6/8X80 SONDA IONIZZAZIONE D.6/8X80 IONISATIEVOELER D.6/8 1IONISATION PROBE D.6/8X80

2170 13014990 CABLE D’ALLUMAGE LG.510MM CAVO ACCENSIONE LG.510MM ONTSTEKINGSKABEL LG.510MM 1IGNITION LEAD LG.510MM

65300323 CABLE D’ALLUMAGE Ø2.80 X 300 CAVO ACCENSIONE Ø2.80 X 300 ONTSTEKINGSKABEL Ø2.80 X 300 1IGNITION LEAD Ø2.80 X 300
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2190 13013525 CABLE IONISATION L.350MM CAVO IONIZZAZIONE L.350MM IONISATIE KABEL L.350MM 1IONISATION CABLE L.350MM

13015121 CABLE IONISATION LG.650MM CAVO IONIZZAZIONE LG.650MM IONISATIEKABEL LG.650MM 1IONISATION CABLE LG.650MM

2200 13018028 TUBE D’AMENÉE GAZ+COUDE T2/KL TUBO ADDUZIONE GAS+GOMITO T2/KL GASTOEVOERBUIS+BOCHT T2/KL 1GAS INLET TUBE+ELBOW T2/KL

65300325 TUBE D’AMENÉE GAZ+COUDE T1/KN TUBO ADDUZIONE GAS+GOMITO T1/KN GASTOEVOERBUIS+BOCHT T1/KN 1GAS INLET TUBE+ELBOW T1/KN

2240 65300001 JOINT GUARNIZIONE AFDICHTING/O-RING 1GASKET

2310 13018134 BRIDE DE RACCORDEMENT D.115 FLANGIA DI RACCORDO D.115 VERBINDING FLENS D.115 1CONNECTION FLANGE D.115

13023304 BRIDE DE RACCORDEMENT D.100 FLANGIA DI RACCORDO D.100 VERBINDING FLENS D.100 1CONNECTION FLANGE D.100

2311 13021414 JOINT/FAÇADE CHAUDIÈRE GUARNIZIONE/LATO FRONTALE CALDAIA AFDICHTING/KETELFRONT 1GASKET/BOILER FRONT

2312 13020517 JOINT TRESSE D.115 5X5-377 GUARNIZIONE INTRECCIATA D.115 5X5-377 GEVLOCHTEN AFDICHTING D.115 5X5-377 1MESH GASKETING D.115 5X5-377

2315 65300317 TUBE DE FLAMME D100/88 L195 BOCCAGLIO D100/88 L195 BRANDERBUIS D100/88 L195 1FLAME TUBE D100/88 L195

65300318 TUBE DE FLAMME D115/88 L195 BOCCAGLIO D115/88 L195 BRANDERBUIS D115/88 L195 1FLAME TUBE D115/88 L195

65301137 TUBE DE FLAMME D100/88 L350 BOCCAGLIO D100/88 L350 BRANDERBUIS D100/88 L350 1FLAME TUBE D100/88 L350

65301138 TUBE DE FLAMME D115/88 L350 BOCCAGLIO D115/88 L350 BRANDERBUIS D115/88 L350 1FLAME TUBE D115/88 L350

3005 13018098 COLLECTEUR CPL. COLLETTORE ACC. GASAANSLUITBUIS COMPLEET 1COMPLETE COLLECTOR

3020 13009722 PRISE PRESSION R1/8 PRESA PRESSIONE R1/8 AANSLUITSTUK/ AANSLUITING R1/8 1PRESSURE TAKE-OFF R1/8

3100 13012424 VANNE GAZ MBDLE407 B01 S20 RP3/4» VALVOLA GAS MBDLE407 B01 S20 RP3/4» GASKLEP MBDLE407 B01 S20 RP3/4» 1GAS VALVE MBDLE407 B01 S20 RP3/4»

3110 13010078 MANOSTAT GAZ GW 150 A5 DIN PRESSOSTATO GAS GW 150 A5 DIN GASDRUKBEWAKER GW 150 A5 DIN 1GAS PRESSURE SWITCH GW 150 A5 DIN

3140 13016011 FILTRE TAMIS /MB...405/407 SET FILTRI /MB...405/407 ZEEFFILTER DUNGS MB 405/407 1SCREEN FILTER /MB...405/407

3200 13011111 KIT JOINTS /MB...(ZR)DLE 407 KIT GUARNIZIONI /MB...(ZR)DLE 407 PAKKINGSET /MB...(ZR)DLE 407 1GASKET SET /MB...(ZR)DLE 407

3300 13010074 BRIDE D’ENTRÉE MB405/407 FLANGIA INGRESSO MB405/407 FLENS DUNGS MB405/407 1INLET FLANGE MB405/407

3505 13018098 COLLECTEUR CPL. COLLETTORE ACC. GASAANSLUITBUIS COMPLEET 1COMPLETE COLLECTOR

3520 13009722 PRISE PRESSION R1/8 PRESA PRESSIONE R1/8 AANSLUITSTUK/ AANSLUITING R1/8 1PRESSURE TAKE-OFF R1/8

3600 13023734 VANNE GAZ MBDLE407 B01 S22 RP3/4» VALVOLA GAS MBDLE407 B01 S22 RP3/4» GASKLEP MBDLE407 B01 S22 RP3/4» 1GAS VALVE MBDLE407 B01 S22 RP3/4»

3610 13023736 MANOSTAT GAZ GW 10 A5/1 DIN PRESSOSTATO GAS GW 10 A5/1 DIN MANOSTAAT GW 10 A5/1 DIN 1GAS PRESSURE SWITCH GW 10 A5/1 DIN

3640 13016011 FILTRE TAMIS /MB...405/407 SET FILTRI /MB...405/407 ZEEFFILTER DUNGS MB 405/407 1SCREEN FILTER /MB...405/407

3700 13011111 KIT JOINTS /MB...(ZR)DLE 407 KIT GUARNIZIONI /MB...(ZR)DLE 407 PAKKINGSET /MB...(ZR)DLE 407 1GASKET SET /MB...(ZR)DLE 407

3800 13010074 BRIDE D’ENTRÉE MB405/407 FLANGIA INGRESSO MB405/407 FLENS DUNGS MB405/407 1INLET FLANGE MB405/407

5002 65000158 COFFRET TCG 151.03TC+Post V. 90s APPARECCHIATURA TCG 151.03TC+Post V.90s BRANDERAUTOMAAT TCG 151.03TC+Post V.90s 1CONTROL UNIT TCG 151.03TC+Post V. 90s

65000161 COFFRET TCG 161.05TC+QS 60s+Perm V. APPARECCHIATURA TCG161.05TC+QS60s+P. V. BRANDERAUTOM. TCG 161.05TC+QS60s+P. V. 1CTRL UNIT TCG 161.05TC+QS 60s+Perm V.

65000163 COFFRET TCG 161.08TC+Pre V. 300s APPARECCHIATURA TCG161.08TC+Pre V.300s BRANDERAUTOMAAT TCG 161.08TC+Pre V. 300s 1CONTROL UNIT TCG 161.08TC+Pre V. 300s

65000164 COFFRET TCG 161.09TC+Pre V. 600s APPARECCHIATURA TCG161.09TC+Pre V.600s BRANDERAUTOMAAT TCG 161.09TC+Pre V. 600s 1CONTROL UNIT TCG 161.09TC+Pre V. 600s

65300306 COFFRET TCG 161.07TC+Pre V. 40s APPARECCHIATURA TCG 161.07TC+Pre V. 40s BRANDERAUTOMAAT TCG 161.07TC+Pre V. 40s 1CONTROL UNIT TCG 161.07TC+Pre V. 40s

65300667 COFFRET TCG 161.04TC+QS 30s+Perm V. APPARECCHIATURA TCG161.04TC+QS30s+P. V. BRANDERAUTOM. TCG 161.04TC+QS30s+P. V. 1CTRL UNIT TCG 161.04TC+QS 30s+Perm V.
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TYPENSCHILD

Die Angaben zu Preislisten bzw. kaufmännischen oder technischen Unterlagen, zu Abbildungen oder Maßangaben
sind unverbindlich und nur für einen bestimmten Zeitraum gültig. Der Hersteller behält sich das Rech vor, Änderungen 
jeder Art in Bezug auf die Darstellung, die Form, die Maße, die Konzeption oder das Material ihrer Produkte vorzunehmen.

00001 / K A 

SERIENNUMMER
7 Charakters :       

00001 / L 09

Baujahr :

8 Charakters :       

Baujahr :
Vierteljahr : von A auf D 

K 2003
L  2004
M 2005
etc ...

Baumonat
K 2003
L  2004
M 2005
etc ...

Fortlaufende
Gerätenummer

Fortlaufende
Gerätenummer

2007 1370 P 0711 Charakters :       
Baujahr

Baujahr : P     2007
Baumonat 

Fortlaufende
Gerätenummer

R     2008
S     2009
T     2010
U     2011
W    2012
X     2013
Y     2014
Z     2015

VERWENDETE ABKÜRZUNGEN
 :  Maintenance parts / Pièces d’entretien / Materiali di consumo / 
 :  Piezas de mantenimiento / Hilfsmaterial / Onderhoudsonderdelen
  
 :  Wearing parts / Pièces d’usure / Parti di usura
 :  Piezas de desgaste / Verschleissteile / Slijtageonderdelen

 :  Item not stocked, manufactured to order / Article non stocké, fabrication à la demande /
 :  Articolo non a magazzino, produzione all’ordine / Artículo no almacenado, fabricación previa solicitud /
 :  Keine Lagerware, wird bei Bedarf bestellt, Artikel niet op voorraad, fabricage op bestelling

ADRESSEN
www.elco.net
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